

## 为 Vaughan 西区服务而新建的 YRP 分局

**VAUGHAN, ON (2024 年 11 月 29 日)**——11 月 29 日，市长 Steven Del Duca 与约克区警察局 (YRP) 局长 Jim MacSween 共同宣布了一项创新型合作伙伴关系，不久将在 Vaughan 西区建立 YRP 的首个分局，为社区的居民提供警务服务和保护！

该分局预计将于 2025 年初开始运营，由市政府牵头建立，分局地址位于 10418 Islington Avenue in Kleinburg。目前，市政府正在对该物业进行改造，以满足警务服务的要求。

Vaughan 市议会成员，其中包括副市长、地方议员和地区议员、YRP 服务委员会成员 Linda Jackson，出席了这一重要的社区安全公告活动。市长 Del Duca 和副市长 Jackson 领导了这次西区新分局的建设工作，该新分局位于约克地区警察局 4 号区。

新分局的计划面积为 3,600 平方英尺，社区成员可以在这里与警察互动、提交报案、获取预防犯罪信息以及咨询有关警务的问题等。一旦投入运营，新分局的运营方式将与 Vaughan 市大都会中心分局类似。Vaughan 市大都会中心分局由市长 Del Duca 和副市长 Jackson 在 2024 年 9 月宣布启用。

2024 年 9 月，市长 Del Duca 在约克区议会上发表讲话，表示坚决支持为 YRP 提供额外资金。YRP 2025 年预算于 11 月 28 日获得批准，比 2024 年增加了 7.7%，因此，YRP 计划在 2025 年增聘 154 名工作人员，在 2026 年增聘 150 名工作人员。

Vaughan 市议会深知，社区安全以及为 YRP 英勇的一线警员提供资源支持，乃是城市建设的重要基础。社区安全和福祉是 [《2022 - 2026 年议会任期卓越服务战略计划》](#) 中的七个战略优先领域之一，该计划将继续为市议会的工作提供指导。

### 援引内容

“Vaughan 市社区一直很安全，但近年来，很多居民不得不对汽车盗窃和入室盗窃的问题，而且枪支犯罪呈上升趋势。受够了！保护居民安全是我最重要的职责之一。因此，我很高兴市政府能与 YRP 合作，开设这个分局，这很有必要，它可以增强 Kleinburg 和 oodbridge 警力。这也是为什么我呼吁进行真正的保释改革的原因，要让罪犯远离街头，将他们关进监狱。”

——市长 Steven Del Duca

“该分局将为社区提供与 YRP 的警察进行互动的机会，以应对和调查当地犯罪行为，同时维护 Kleinburg 社区安全。社区安全是我们共同的责任。与 Vaughan 市的合作是一个具有说服力的例子，说明伙伴关系对于确保安全和社区的可持续发展至关重要。”

——YRP 局长 Jim MacSween

## 了解更多信息

- Vaughan 和 YRP 合作开展“平安夜行动” [新闻发布会](#)
- [《保护易受攻击的社会基础设施附例》\(PDF\)](#)
- [yrp.ca](http://yrp.ca)

-30-

关于 **VAUGHAN**: Vaughan 市是加拿大发展最快的城市之一，人口超过 344,412 人。Vaughan 市建于 1991 年，包括 Concord、Kleinburg、Maple、Thornhill 和 Woodbridge 社区。这座多元文化城市位于 York 区和大多伦多地区的中心。

## 媒体联系人:

Justin Gaul, 企业与战略传播

宣传、营销与参与部

电话: 416-428-7886 E 电子邮箱: [justin.gaul@vaughan.ca](mailto:justin.gaul@vaughan.ca)